F1SEREXRMB)Y—ERI—FR

XBEVHERAI-FEZAHRIS BISHAVMERICERETSIE 1B JITh
e Y —E AN B HEER | mEmu
A6 | 1111 |[EAREEH—ER11 A BATREY—EXH(RE) FRXHARE - BXIRT 1790884z 1,798 | 1AI=DE
A6 | 1112 BB —EXR118E 59 B i 59 | 1RIZDE
A6 | 1121 |BFFREREHY—ER12 EXE2 362184 3621 | 1AIzD=
A6 | 1122 |BFFIEYMBY—EXR128%E| 1198 (s 19 [ 1HIZDZEF
A6 | C211 |EFNEMEEEERSHIEREERE1 EREEFHLEERRERE | BXARE-BXE] 188 e  -18| 1AIzD=
A6 | C212 | BRI M BSmERFHLRERBEE11EHE TEALHE -1 [ 18122
A6 | C213 |EFNEMESHE RSN LRERRE2 Exik2 S6HAIHE| 36 | 1AIcD%
A6 | C214 |BFITEMASEEEFHLERERRTE 1283 1EALHE -1 | 18Iz>%
A6 | D211 |[EFFE B LR ER TR 1 1 RERGE EARRE RS FRARE - EXIRT 1efuEE 18| 1H1co%
A6 | D212 | BFTE B EHMRGTERKREBRFE118E TEALRE -1 [ 18IZD&
A6 | D213 |BATEEEEHMHHBERERRE 2 BXiE2 SeHEHE| 36 | 1AIZD=
A6 | D214 |EFTE B EHRGTERKEBRE128E| THALHE -1 | 18Iz>F
A6 | 8110 |S@ATEEE Y —E XL i SR ME PILEHIEZICEET 2E~OY—EREHMNE A E B AT ED5% ME 1BI=D%
A6 | 8111 |@ERTEdBEY—EXdhLfEtigZEmE R/ FTE B ED5% ME 18IZD&F
A6 | 6105 |EATEREY—E RF—EHHE fﬁ@’;%ﬁgg%@iﬁﬁ?é%ﬂi'ﬁl—ﬁ*ﬁﬁ‘%*”ﬁﬁ%%‘:ﬁﬁﬁﬂﬁ— EERRE EXIET 37684 WE| 376 | 1AICDE
A6 | 6106 |BFFEMBY—ERXR—EMEE2 EXiE2 752B4 iBE =752 | 1RIZD%F
A6 | 5612 |ERTEMMEEIEE EXAAELDZEITOENGS ATHGLHE -47 | FEIZDE
A6 | 5010 |EFTEMB&EER LS IIL—TEEME N EEEEER LS LT EHME 10084z & 100 [ 1RI=DZF
A6 | 6109 |BRTEMBEY—EXEEMRIEZAME = AEMERIEMREIANE 240B41 fNE 240 | 1AIZDE
A6 | 6116 |BRIRMBY—ERARET ERAVMNE R KRBT ERAVMIE 508 4L iNE 50 | 1RIZD&E
A6 | 5003 [BFFEMBY—ERARBEREMNE ~N REREMR 200Eifs INE 200 | 1RIZDOE
A6 | 5004 |EFTEIEEY—E R OEHAER LM I ~ REEsRER LS OB BB (1) 15086 NE| 150 | 1AIzD=
A6 | 5011 |BRTRMBY—EXOEE#ERER EMED AR RER L& (1) 1608 & 160 [ 1RIZDZE
A6 | 6310 |BAFEREE —FEY—E RIBEME 7 ey —ERRAINE ag0MfEME| 480 | 1H(ZD%
A6 | 6011 |EFTEIEEH—E RIZEAHINE T 1 U Y —ERRARAHRIENE \ BENRE EXIET 88EAf M 88 | 1HI=D%
()Y —ERZAFFIRIEME(CT) —
A6 | 6012 [BFFEMBY—ERRHERMET 2 EXig2 176 41 ME 176 | 1AIZD&
A6 | 6107 |BRTRMBY—ERREAFIMED 1 X EXNRE-EXIE T2E {1 NE 72 [ 1RIZDOE
(2) —E R KR SIRIEME () —
A6 | 6108 [ERTEIHEY—ERIZHAFIME D2 EXiE2 144841 E 144 | 1BICDZE
A6 | 6103 |ERTEMBEY—ERREAFINEL ‘ EENRE-EXIET 4B INE 24 [ 1BIzDE
- (3) 4 —E RIBHKHI3RIEINE () —
A6 | 6104 |BFFEMBY—ERZAFIMEL2 EXig2 48T MNE 48 | 1RIZDZE
A6 | 4001 |BAFEISHEY—E R4 EHAEE LB MY 1 X EEREER LERNE HSE SRR EEEME (1) (3AI21@ERE) 10084 %| 100 | 1AIzD=
A6 | 4002 |BRTRMBEY—EREEHKEER LEEME D A ERREMR EEEMME (D) 2008z MNE 200 | 1AI=DZ=
A6 | 6200 |EFFEEBY—ERORE-RBRY)—=VJME 1 IV RRE-RERVV—=VUME Opeggzsy—=o mE (1) (68121 EERE) 20B4 4 MNE 20 | 1[E[ZDF
A6 | 6201 [EFFEMMBY—ERORE-RBERVY—=VJMEL OfE-RBRYY—=UJME(L) (6AICTEIZERE) S5Hf NE 5| 1@EIZDE
A6 | 6311 [EFFEEEY—E RN EH SR ME 7 HEHNEHERTINE Rl R EEHEEE A BN 40EA s NN 40 | 1RIzD%
A6 | 6100 [BAEMEY —ERMLEHEMH I 7 MEBAFLELEME (A B E S NBREME() A2 B4 8D 92/1000 AN 1BIzD%




6110

BRI B Y —E RALEREME I

6111

BRI EY—ERLBEREME D

A6
A6

A6 | 6380 [BRTRHBY—EXLEREMEN
A6 | 6381 [;EFRE. — 2

A6 | 6382 [ERrE. — &

A6 | 6383 [ERrL. — &

A6 | 6384 [;EFRE. — =

A6 | 6385 [;EFRE. — 2

A6 | 6386 [ERrL. — &

A6 | 6387 [EFRE. — =

A6 | 6388 [;EFRE. — &

A6 | 6389 [ERrE. — =

A6 | 6390 [ERrE. — &

A6 | 6391 [;EFRE. — =

A6 | 6392 [;EFRE. — 2

A6 | 6393 [ERrE. — ==

A6 | 6394 [ERrE — &

(N EBEFNBEREZME(D) Pt T B 310 90/1000 M E 18IzD=
Q)38 B F N & E ME () T E B 1 32D 80/1000 SIE 1RIzD&E
(O &R B F N EHEME(IV) Pt E B $D64/1000 MIE 1BIzDE
Sr= R A T SE I H OO PR E A 5 1Rieo=
RIS = a2 PTTE B % % TRHEDE
SINERESE = (V){3) PREEALH TRAlcoE
ERE%E = (V){4) i ==Kva TRHEDE

RS = (V){5) P TE B £ TRIZDE
AR = 67 AT B % TRHEDoE
ERES% SRR T A e e 2 1RICD=
ERE%E = (V)(8) T B4 £ +ReoE

e = V9) PR EE LS E TRHEoE

RS LAV H10) E=t-cEE= 1RICD=

— ) e SRV AR e B 3 D 53/1000- & 1RICDE
i =3 = (V)(12) P B4 = TRIZDE
=t = A3 AT TE B & E RO

L e % LRV 14 [E=t-cEE= 1RICD=

KEBRGABRRERBEICOVTIE, BEEDFHRVFAEDHIED-ODIEHDEHREVEEXEICEHIIEARMFBEDREEZITOTLDEHRICIE, FHM7E3A31HETHOREALEL,

KEBEMMNEDZITHEVEEICOVTIE, BRIV —EX11 (BERRE, EXE1NZEELTCWSEEE, 1AICDOEI76RMOEHBNT, BMEY—EX12(BXIE2)ZEELTWSEEIE, 1AICOE752BEMOHENTHET 5,

X NMEER S NBHNEMEVI~VI14(ZD0\TIL, $7E3A31BETE T IHE,




EREADGS

H—EXa—K L &k e
8% | 1AB
A6 | 8001 |BFTEEBHY—ER11-EHR 1 BREY—EXE(RE) ) 1,798 B {1 1,259 | 1BI=DF
EEXNRE-EXIE — ——
A6 | 8002 [BRFEIMBY—ERT11HE-EE ShL R FERBDES 41| 1HIZD
et 70% _
A6 | 8011 [ERRIEMBEH—ER12-Fif S 3,621 Bifis X o/ 2535| 1HIzD=
A6 | 8012 |EFFEHBY—EX12BHE|-EB 119B {51 83| 1RAIZDZE
EE-NTERANREDES
H—ERa—F . BR[| gy
258 | BB
A6 | 9001 [BRTEUMBEY—EX11-AR 1 BREY—EXE(REB) _ 1,798 Bifi 1,259 | 1BIcDZ
EEXNRE-EXIET — I —— pre—
A6 | 9002 |EFTEMBY—EX11HE-AX 59 Bi {31 2 &E@%é 41| 18Iz
A6 | 9011 |@ERTEBY—EX12- AR EYXIE2 3,621 B4 x 70% 2535 | 1RIZD&E
A6 | 9012 |EFrEVHMBHY—EX12BE- AR 119BA {51 83| 1HIZDZE




